



# 习近平向全国教师致以节日祝贺

## 强调教师要真正把为学为事为人统一起来,当好学生成长的引路人

新华社电

在第三十七个教师节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月8日给全国高校黄大年式教师团队代表回信,对他们寄予殷切期望,并向全国广大教师致以节日的祝贺和诚挚的祝福。

习近平在回信中表示,你们以黄大年同志为榜样,立足本职岗位,凝聚团队力量,在教书育人、科研创新等方面取得了可喜成绩,我感到很高兴。

习近平强调,好老师要做到学为人师、行为世范。希望你们继续学习弘扬黄大年同志等优秀教师的高尚精神,同全国高校广大教师一道,立德修身,潜心治学,开拓创新,真正把为学、为事、为人统一起来,当好学生成长的引路人,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人、全面建设社会主义现代化国家不断作出新贡献。

2017年,习近平总书记对吉林大学地球探测科学与技术学院教授黄大年的先进事迹作出重要指示。为贯彻落实习近平总书记重要指示精神,教育部2017年启动全国高校黄大年式教师团队创建活动,首批认定的201个教师团队来自全国200所高校,覆盖各学科门类 and 东中西各省份。近日,首批教师团队的代表给习近平总书记写信,汇报教学、科研等工作情况,表达了坚守教育报国理想、为民族复兴贡献力量的决心。



### 教师节海都报特别策划

## 我们的老师不一样 不一样

A02

全球通  
礼遇常伴、信赖长在  
全球通三大礼遇,为品质生活而来

## 辛苦了,老师!

老师,一声感恩的称呼,也是一份深切的期待。感恩老师教授我们的学识,期待老师带给我们更多人生营养。第37个教师节到来之际,向每一位老师道一声“您辛苦了!”

“一个人遇到好老师是人生的幸运,一个学校拥有好老师是学校的光荣,一个民族源源不断涌现出一批又一批好老师则是民族的希望。”这一评价道出了教师职业的崇高。无论是成就个人梦想还是实现民族复兴中国梦,都需要高质量的教育事业作坚实支撑。

高质量教育需要学为人师、行为世范的好老师。时代呼唤老师们坚定理想信念,丰富自身学识,创新教育方法,涵养道德情操,做顺应时代潮流、满足国家需要、深受学生欢迎的“大先生”。

教师用知识点亮学生梦想,更教给他们学习的方法、处事的道理。于是,孩子们有了应对人生路上挑战的底气和能力,拥有人生出彩的可能。那些奋斗基层的教师中,有的把全部身心扑在学生身上,有的拿出微薄收入资助贫困学生,有的牵着学生的手过急流、走险路……他们用一言一行,诠释了什么是甘于奉献、什么是责任担当,进而引导学生懂得“做什么样的人”“怎样做一个大写的‘人’”。

(新华社)

# 正宗文山好三七 今天海都大厦开抢

## 中秋国庆养生吃三七 省去中间环节 半价劲省50%

今天到海都大厦1楼,抢购云南文山三七。组委会特派员亲赴云南产地,精挑细选文山三七,从原产地直接运到活动现场,可现场免费加工。在中医医学中,三七因其药食同源的特性,被广泛应用于养生领域,因此喜欢吃三七的人很多。秋季进补正当时,半价特惠多买多送,记得带上亲朋好友,将优质三七带回家。

渐渐进入秋季,福州不少地区都有进补三七的习俗,三七,因其播种后三至七年挖采而且每株长三个叶柄,每个叶柄生七个叶片,故名三七,又名田七。自古以来就有“活血化痰金不换”的美誉,成为养生食品中的一颗璀璨的明珠。

以下人群优先抢购:高血压、高血糖、心脑血管、疲乏无力、失眠健忘、脂肪肝、免疫力低等人群。

### 海都鼎贵团8年品牌, 不仅是简单的价格优惠,更是品质与信誉的保证

海都鼎贵团长期定点活动,产品品质优异,省去中间环节,价格更优惠。因为采用直销会的先进商业模式,将产家的优质产品直接输送到消费市场,省去中间繁杂的流通和经销环节,就可以省下不少成本,再加上直销会没有昂贵的店租成本和其它经营成本,因此价格就会减少很多。

直销会期间,我们为广大的读者省去中间利润环节,正宗三七低至半价,多买多送,并为广大消费者免费打粉。我们郑重承诺,文山三七,源自原产地,头头保真,不打磨、不打蜡、不染色!孝敬爸妈,关爱自己,就选文山三七!



本品不能代替药物

咨询电话:  
177-2276-4142

海都鼎贵团

鼎贵团优质三七直销会于9月10日(周五)至14日(周二)举办。原产地直销,品质有保障;省去中间环节,价格更优惠。  
●活动地点:华林路84号海都大厦一楼鼎贵团直销会(福建日报社旁)  
●乘车路线:K1、322、9、18、20、23、75、76、53路屏东台下

